PRZYKEADY ZADAN EGZAMINACYJNYCH

ZADANIA TESTOWE

Zadanie 1.(Standard 111 2)
Po wykonaniu wskazanych dziatan w wyrazeniu 2a-3(a + 1) otrzymasz:
A.S5a+1 B.-a+3 C.-a+1 D.—a-3 odp.D

Zadanie 2.(Standard 111 2)
Warto$cia wyrazenia 3a’+2b dlaa = :1; ib=-2jest liczba:

1 2 1 2
A-41  B.-32 co2l D.12 dp.B
3 3 3 3 ©

Zadanie 3.(Standard 111 2)

. . , . X X . .
Rozwigzaniem rownania 553 jest liczba:

A. -2 B. -1 C. 1 D.2 odp.A

Zadanie 4.(Standard 111 2)

Rozwigzaniem uktadu réwnan Xxty=4 jest:
2x+2y=8

A.(0,0) B.Brakrozwiazania C.(4,8) D. Nieskonczenie wiele rozwiazan

odp.D
Zadanie 5.(Standard 111 3)

Wskaz wzor prostej rownoleglej do wykresu funkcji y = 3x + 2

A.y:;x+2 B.y=-3x+2 C.y=2x+3  D.y=3x

odp.D
Zadanie 6.(Standard 111 3)

Z podanych punktow wybierz ten, ktory nalezy do wykresu funkcjiy = - ix +4

A.(-§;4) B. (6; 0) C. (0, 6) D. (-1;3;)

odp.B
Zadanie 7.(Standard 1 3)
Dany jest punkt A =(-2; 3).Wskaz punkt symetryczny do punktu A wzgledem osi X




A.(2,3) B. (2,-3) C.(-2,3) D.(-2,-3) odp.D
Zadanie 8.(Standard IV 4)

Drzewo o wysokosci Sm rzuca cien dlugosci 12 m. Chlopiec o wzroscie 1,50 m w
tym samym momencie i miejscu bedzie rzucat cien dtugosci:

A.3,6 m B. 0,75 m C.5m D.7,5m odp.A

Zadanie 9.(Standard 1 2, 3)
Promien kota zwigkszono o 30%. Pole tego kota wzrosto wigc o:

A.30% B. 69% C.90% D. To zalezy od jednostek
odp.B

Zadanie 10.(Standard 111 2)

Liczba o 7 mniejsza od x jest rowna siddmej czesci liczby y. Mozemy to zapisac:

1 1 y 1
A, T—-x=— B.-(x-7)= C.x-7== D —x=y-7
54 7( )=y P ZX=Y

odp.C
Zadanie 11.(Standard I 3)

Koto wpisane w kwadrat o boku 2 cm ma pole rowne:

A. 27 c¢cm? B. 47 cm? C. /27 cm? D. zcm?

Zadanie 12.(Standard 1 3)
Woda wypetniajaca prostopadtoscian o wymiarach 1mx2mx3m wazy:

A. 60 kg B. 600 kg C. 6 ton D. ponad 10 ton

odp.C
Zadanie 13.(Standard I 2)

Po zniesieniu niewymierno$ci z mianownika, wyrazenie 2_1 N bedzie miato
postac:
A. 2_1ﬁ B. 1+;ﬁ C.f D.2+-2

odp.B

Zadanie 14.(Standard 1V 4)
W zagrodzie znajduja si¢ kury i kréliki — razem 50 gtow i 140 no6g. Zatem:

A. kur jest wigcej
B. krolikow jest wigcej



C. kur jest tyle samo co krolikow
D. na to pytanie nie da si¢ odpowiedzie¢ odp.A
ZADANIA OTWARTE

Zadanie 1(0-3)-standard I 3
Chinska patelnia ,,wok” ma ksztalt potkuli o s$rednicy 4 dm. Oblicz jej
powierzchni¢ oraz pojemnosc.

Zadanie 2(0-2)- standard I 2. 3
Kontener na $mieci ma ksztalt prostopadloscianu o wymiarach 2,5mx14dmx
120cm. Ile m*blachy zuzyto na wykonanie tego pojemnika?

E. Zadanie 3(0-3)- standard IV 4
W dwoéch wiadrach znajduje sie 13,5 litra wody. Gdyby z pierwszego wiadra
przela¢ do drugiego 1,5 litra, to w drugim wiadrze byloby dwa razy wigcej wody
niz w pierwszym. Ile wody znajduje si¢ w pierwszym wiadrze?

Zadanie 4(0-3)- standard IV 4,12

Na mecz przyszito 320 kibicéw. 70% z nich zaptacilo po 9 zt za bilet. Pozostali
kupili bilety ulgowe w cenie o polowe nizszej. Jaki dochod z biletow uzyskat
organizator?




SCHEMAT PUNKTOWANIA

Nr zad. | l.pkt.|Poprawna odpowiedz punktacja
standard
1,13 3 |r—promien kuli e za obliczenie pola kuli —
r=2dm 1 pkt
P=4rr’ e za obliczenie objetosci —
1 pkt
P= ' .47.2% =8z dm® pe -
7 e zaprawidlowy wynik i
4 odpowiedz — 1 pkt
V=_n-r
3
1 4 1
V= _.-g.2° :—67t dm’
23 3
Odp.Powierzchnia patelni wynosi 8 7 dm?,
. o, 16 3
a pojemnos¢ 3 T dm .
2,12,3 2 | Wymiary kontenera po zamianie jednostek | e za zastosowanie
25mxl4mx12m poprawnej metody
P= obliczenia pola
2:2,5-1,4+2-1,4-1,2+2-25-1,2=1636m" powierzchni
Odp. Na wykonanie pojemnika potrzeba prostopadio$cianu — 1 pkt
16,36 m > blachy. e zapoprawne obliczenia —
’ - 1 pkt
3,Iv4 3 | x—ilo$¢ wody w pierwszym wiadrze

y —ilo$¢ wody w drugim wiadrze
x+y=135
{2()( -L5)=y+15
x+y=135
{2)( -y=45
x=6
Odp. W pierwszym wiadrze jest 6 1 wody.
lub: 13,5-x+1,5=15-x

e za wyznaczenie
zmiennych — 1 pkt

e za ulozenie ukladu rownan
lub rownania — 1 pkt

e za poprawne obliczenia —
1 pkt




4,1V 4,
12

70%-320=0,7-320 =224
224.9=2016 zt, 320 —224 =96
96-4,50 =432 zt

2016 + 432 =2448 zt

Odp. Dochod wynidst 2448 zt.

za obliczenie liczby
kibicow, ktérzy kupili
bilet po 9 zt- 1 pkt

za prawidlowa metode
przy obl. dochodu — 1 pkt
za poprawny wynik — 1
pkt
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